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Καβάλα: Μουσικό Οδοιπορικό παιδιών για τα 200 
χρόνια από την Επανάσταση
/ Ελλάδα 1821 - 2021

Ο Δήμος Καβάλας και το Μουσικό Σχολείο Καβάλας με την 
υποστήριξη της Ιεράς Μητρόπολης Φιλίππων-Νεαπόλεως και 
Θάσου, όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος διοργανώνει το ετήσιο 
φεστιβάλ λόγιας και παραδοσιακής μουσικής με τον τίτλο 
«Άδοντες και Ψάλλοντες εν τη καρδία». Πλήθος μαθητών από 
τα μουσικά σχολεία της Ελλάδας και του εξωτερικού 
λαμβάνουν μέρος στο φεστιβάλ.

Πέρυσι, λόγω των περιοριστικών μέτρων για την αντιμετώπιση της πανδημίας, η 
διοργάνωση δεν πραγματοποιήθηκε ωστόσο τα παιδιά ένωσαν τις φωνές τους 
ψηφιακά συνθέτοντας ένα χορωδιακό σύνολο ψάλλοντας το απολυτίκιο του Πάσχα 
«Χριστός Ανέστη εκ νεκρών».

Αντίστοιχα φέτος, 400 παιδιά από μουσικά σχολεία και μέλη χορωδιακών 
συνόλων παρουσίασαν μια κινηματογραφική παραγωγή, ένα μουσικό οδοιπορικό 
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με τίτλο «Άδοντες και Ψάλλοντες εν τη καρδία… μνήμης ηχώ», που είναι ειδικά 
αφιερωμένη στον εορτασμό των 200 χρόνων από την Επανάσταση του 1821.

Οι εκδηλώσεις αυτές είναι αφιερωμένες στον Απόστολο των Εθνών Παύλο ο 
οποίος την Άνοιξη του 55 μ.Χ. πέρασε από την αρχαία Τρωάδα στο λιμάνι της 
αρχαίας Νεάπολης (σημερινή Καβάλα) και από εκεί κατευθύνθηκε στη φημισμένη 
πόλη των Φιλίππων. Εκεί, ίδρυσε την πρώτη χριστιανική εκκλησία στην Ευρώπη και 
δίπλα στις όχθες του Ζυγάκτη ποταμού βάφτισε την πρώτη ευρωπαία και 
Ελληνίδα χριστιανή, τη Λυδία.

Το μαθητικό αυτό φεστιβάλ διαρκούσε τρεις ημέρες. Τα παιδιά είχαν την 
δυνατότητα να παρακολουθήσουν- δια ζώσης- σεμινάρια από σπουδαίους 
μουσικούς, καθώς και να παρουσιάσουν δικές τους δημιουργίες σε υπαίθριες 
συναυλίες και εκδηλώσεις στο ιστορικό και εμπορικό κέντρο της πόλης. 
Αποκορύφωμα, η μεγάλη συναυλία που δίνονταν στο αρχαίο θέατρο των Φιλίππων 
με τη συμμετοχή 700 και πλέον παιδιών.

Στη φετινή διαδικτυακή κινηματογραφική παραγωγή συμμετείχαν τα Μουσικά 
Σχολεία Αγρινίου, Αλεξανδρούπολης, Αργολίδας, Δράμας, Καβάλας, Καρδίτσας, 
Λειβαδιάς, Σερρών, Τρικάλων και Χαλκίδας και πολλά άλλα εκπαιδευτικά ιδρύματα 
τόσο του εσωτερικού όσο και του εξωτερικού.

Η διοργάνωση έχει τεθεί υπό την αιγίδα της Επιτροπής «Ελλάδα 2021» και 
γίνεται με την έγκριση κάθε χρόνο του υπουργείου Παιδείας.

Το μουσικό οδοιπορικό θα προβάλλεται στην πλατεία Καπνεργάτη κάθε Τρίτη από 
τις 08 έως και τις 29 Ιουνίου 2021, στις 20.30 το βράδυ.

Με πληροφορίες από το ΑΠΕ-ΜΠΕ


